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INSTRUCCIONES PARA OFICIO DE TERMINACIÓN
1.- Entras a la página http://deimos.dgi.uanl.mx/cgi-bin/bt.sh/ssc_inicio_00.w con tu cuenta y contraseña y en el apartado de Servicio Social le das clic y seleccionas la pestaña de Prestadores Realizando S.S. dándole un clic.
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2.-Seleccionaras el período, departamento,  programa y le darás clic en la pestaña que dice: BUSCAR
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3.- Aparecerán los prestadores que están inscritos en el período, departamento y programa seleccionado con la cantidad de evaluaciones contestadas y las horas realizadas, se le da clic en la columna que dice información.
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 4.- Aparecerá las evaluaciones contestadas con la cantidad de horas por mes y la suma total de horas en los seis meses y enmarcado en rojo la finalización de servicio social; Para poder imprimir el Oficio de Terminación usted deberá tener esas seis evaluaciones terminadas y seleccionar la fecha de termino del prestador que no deberá ser menor de seis meses y al menos en ese tiempo debió realizar 480 horas para poder imprimir dicho oficio. Selecciona la fecha de terminación y le da clic en la pestaña que dice Oficio de Terminación.
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5.- Aparecerá este mensaje notificando que si esta seguro que el prestador concluyo y con esto termina la relación de servicio social con el alumno. Si esta seguro le dará en aceptar y lo enviará a un documento en Word, editable para que le de formato de acuerdo a su hoja membretada.
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6.- Aparecerá este recuadro para que seleccione uno de ellos:
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7.- Al dar cualquiera de las instrucciones aparecerá el documento en Word para que lo edite según su hoja membretada, debe estar a nombre del Director de Servicio social y Prácticas Profesionales: Ing. Francisco Jesús Barrera Cortinas,  favor de no modificar las fechas tanto de inicio como de  terminación, ni las horas realizadas. Dándole el formato  es solo mandar a imprimir en original y copia para el alumno. Debe ir firma y sello.
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Por medio de la presente,
1419992

Nombre: JORGE ADAN OJEDA TREVINO

Carrera: Lic. en Tecnologia de la Informacion

Dependencia: FACULTAD DE CONTADURIA PUBLICA Y ADMINISTRACION

iago constar que el (1) pasante con el

Realiz6 su servicio social en el Departamento:COORDINACION GENERAL DE SERVICIO
socIAL
De 1a Organizacion:DIRECCION DE SERVICIO SOCIAL Y PRACTICAS PROFESIONALES
Colaborando satisfactoriamente en las actividades encomendadas
dedicéndole: 505 horas, en el periodo:08/08/2011 al 08/02/2012.

Se extiende la presente para los fines y usos que la

teresada copvengan-

Fecha de Expedicidn: 10 de Febrero del 2012

Atentamente (Fima y Sello )
ING. MARIA ANTONIETA GARCEA ESQUIVEL
Responsable del Programa




Vigencia a partir de febrero 2012


